

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為東薩馬的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

東薩馬島是菲律賓的一個熱帶地區，嚴重依賴其農業和漁業。現時，該地區經常受到氣候變化的影響，每年經歷4-5次颱風。

今年，我們的B READY措施和氣候變化意識活動等項目惠及東薩馬的數百人。993人收到了2000比索，用於準備他們的房屋以應對颱風「萊伊」的影響。同時，年輕人受到啟發，通過我們的小額贈款措施，對他們社區的垃圾提出了實用、有趣的解決方案。

您持續而穩定的捐助，將可扶持東薩馬的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



87



戶家庭受訓提高
氣候變化意識



48

位女性收到開創
小生意的種子資
金



12768

名兒童受惠於當
地健康服務的進
步



COVID-19對菲律賓的影響

聽聽Pia向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「這場疫情影響了許多人的生活。對我來說，它開闢了許多機會，亦鍛煉了我在各種情況下的應變能力。我獲得的技能和知識，真正幫助我成為一個更好、更有應變能力的人，都來自於我參與的國際培幼會的項目。」



姓名：**MARY ANNE**

年齡：**17歲**

興趣：**抖音**

「作為國際培幼會的青年倡導者，我從許多課程和見解中受益匪淺。我了解到，每一個人，無論其性別、膚色和社會地位如何，都有平等的權利，需要得到社會的傾聽和尊重。」

認識Mary Anne

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Mary Anne改變她的生活。Mary Anne生活在菲律賓的一個農村地區北薩馬。Mary Anne由一位單親母親撫養長大，她在學校努力工作，並通過在社交媒體上利用空閒時間來放鬆自己。在參加了國際培幼會的幾次工作坊後，Mary Anne開始對她所在社區的性別不平等問題進行更多批判的思考。

隨著時間的推移，Mary Anne越來越多地參與到國際培幼會當中，成為一名青年同伴教育者，並與Champions of Change和Girls Get Equal兩項倡議合作。

改善經期衛生

隨著Mary Anne對自己作出改變的能力越來越有信心，她開始思考她的高中沒有單獨的女廁所。因此，她的同齡人沒有機會獲得適當的經期衛生。

Mary Anne決定與培幼會合作，在她的學校為女生建造一個安全的私人廁所。培幼會幫助Mary Anne和一群被動員起來的學生撰寫了一份籌資建議書。

保持安全和健康

在國際培幼會的指導下，Mary Anne和她的學生參加者通過國際培幼會的小額贈款倡議項目，並成功地籌集了1萬菲律賓比索。儘管Mary Anne有時會遇到僵化的社會規範所帶來的不安全感，但參加者還是說服了他們社區的成年人捐贈了完成項目所需的剩餘資金。

利用這筆錢，他們的學校為男孩和女孩建造了單獨的廁所。現在，不僅學生可以獲得安全的經期衛生，而且Mary Anne也享受到了一種新的權力和決心。



Mary Anne嘗試在學校的全新廁所裡洗手。

我們在東薩馬的項目助孩子茁壯成長



培養堅強女孩

女孩們通過識別，然後解決系統性問題，在她們的社區中發揮了作用。東薩馬的婦女和女孩遭受暴力的比例更高。僵化的性別限制使女孩無法獲得安全的空間來表達自己的想法。

2021年7月至2022年6月期間，國際培幼會在東薩馬開展了四項運動，以增強年輕女性的能力，包括國際女孩日、女孩挑戰津貼、女孩接管和女孩獲得平等。

兩名女孩在當地電台勇敢地講述了網上對兒童進行性剝削的危險，聽眾總數達19,040人。六名女孩獲得了作為女孩挑戰補助金 (Girls' Challenge Grant) 一部分的資金，她們利用這些資金在其社區建立了更好的固體廢物處理基礎設施。

各個年齡層的社區成員採取行動，對抗氣候變化、暴力和性別歧視。

適應氣候變化



菲律賓是世界上最容易受到氣候變化影響的國家。我們著手提高各年齡層的社區成員對其目前狀況的挑戰和可能性的認識。

過去一年，87名各年齡層的東薩馬居民參加了關於氣候變化影響的指導。他們思考了自己的行為是如何影響當地環境的，並受到啟發，決定改變生活方式。

同時，該社區的15名青年通過小額贈款倡議，了解了氣候變化，並研究了氣候變化在他們社區的存在。孩子們提出了一個有趣的固體廢物處理新系統和一個創造性的回收瓶子製作磚塊的方法。

「當我們的組織CAMP有機會為垃圾處理做一些事情時，我們一起努力創造一些東西來解決這個問題。在垃圾桶的幫助下，它拓寬了我們鎮上人們的思維。」

- 來自東薩馬的Angelie (14歲)





未來的挑戰



18%

30歲以下的東薩馬女性失業



32%

的東薩馬兒童因營養不良而發育遲緩



13,829

名年輕人輟學



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 身體虐待繼續威脅著東薩馬的婦女和兒童的安全。我們將游說多個政府機構，通過一項保護兒童的法律。

- 新冠疫情和相關的學校關閉極大地影響了東薩馬的兒童教育。我們將動員30名義工來指導學生閱讀。

- 由於氣候變化，東薩馬島每年遭受4-5次颱風襲擊。我們將向那些為應對氣候變化而發明創造性社區舉措的年輕人發放五筆小額資助。

- 儘管2021年的法律禁止童婚，但童婚在菲律賓仍然是一個問題。培幼會將與當地政府機構合作，執行這項法律。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為東薩馬的兒童締結更光輝美好的未來。



「我非常感謝大家通過國際培幼會提供的堅定支持。通過您們的慷慨解囊，我們能夠通過我們在東薩馬開展的項目幫助更多女孩和社區。」

Aida O. Loyola
東薩馬項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。